

2017中国(盐亭)国际女性微电影优秀影片在盐展播

电影创作和展示的最为专业、最为集中的交流平台。自2016年开始,本项大展活动按一年一度的形式连续举办,主要活动分为作品征集、专家评审、成果表彰三个阶段。

绵阳市第五届篮球等级赛拉开战幕

本报(记者 张霖语)10月28日,由市委体育总会主办、市篮球协会承办的2017年绵阳市第五届篮球等级赛在南河体育中心开赛。

绵阳师院学子获全国师范生教学技能大赛大奖

本报(蔡文婷 记者 邓娟)日前,记者从绵阳师院获悉,在第七届“华文杯”全国师范院校师范生教学技能大赛上,绵阳师院5名学生荣获佳绩。

“绵阳大舞台”惠民演出季推出古琴演奏会

“丝桐清韵” 拨动观众心弦

本报(记者 田明霞)10月28日晚,由市委宣传部、市文广新局主办的“绵阳大舞台”惠民演出季推出“丝桐清韵”涪城古琴演奏会,让观众感受到了中国古琴千年雅乐的艺术魅力。

川剧经典乐了社区居民

本报(胥思雨 记者 田明霞)日前,由市委宣传部、市文广新局主办,市艺术剧院承办的“绵阳大舞台”惠民演出季第六季演出,走进经开区塘汛镇。

院的年轻川剧小花旦上场。只见她们挥舞着水袖,咿咿呀呀地唱起了故事:白鳍仙姑下凡赏人间风光,感受人间美好的生活,不愿再回到仙境。

首届平遥国际电影展 聚焦新人新作

因为盗窃,未成年的雷纳多变成了逃犯,哥哥被打成重伤,收留他的好心人被坏人杀害。当影片最后定格在雷纳多懊悔无助的特写时,现场观众为阿根廷导演圣地亚哥·埃斯特维斯献给年轻人的“公开课”——《雷的人生课堂》献上热烈掌声。

华丽梦幻 寓教于乐

儿童舞台剧《木偶奇遇记》在绵上演



本报(记者 田明霞 文/图)10月29日,大型儿童舞台剧《木偶奇遇记》在绵阳大剧院精彩上演(如图)。

中,小观众给舞台上的小木偶起名“匹诺曹”,制作木偶娃娃的是木匠皮帕诺,他梦想着匹诺曹能成为一个会说话、会走路、正直勇敢的真正的男孩。

开始了惊险刺激的成长大冒险,他认识了会说话的蟋蟀,善良的仙女。为了赚钱给爸爸皮帕诺赎皮衣,匹诺曹被狡诈的狐狸和黑心的老板骗进了马戏团,还被关进了铁笼。

引领时尚潮流的商界“木兰”

——访中国百盛集团四川区域总经理吴蕾



吴蕾 中国百盛商业集团四川区域总经理

干练的短发、爽朗的笑容、坦率的性情、诚挚的言辞、友好的态度……百盛商业集团四川区域总经理吴蕾的种种特质,即便初识她的人,也感分外亲切。

●感恩奋进的企业家

20年,在历史长河中不过短暂一瞬,但在人的生命中却是极重占比。作为绵阳百盛的首批员工,吴蕾与绵阳百盛相伴相守、风雨同行,把生命中最美好的20年,献给了百盛。

●时尚潮流的引领者

随着新商场以及购物中心的增多,绵阳的消费市场竞争日益激烈、同质化发展问题凸显。如何突围?分析市场形势、找准百盛定位,吴蕾敏锐地发现,绵阳有很大一批中高端消费客群,但绵阳品牌不能满足他们的需求,以至于很多人到成都,乃至其他一线城市消费。

●以客为尊的服务员

“百盛品牌多、服务好、商品品质有保障,是我消费的首选!”前不久,一位顾客的由衷好评,让吴蕾感到“十分满足”。她说,顾客的好评,是对我们最大的褒奖;客户所提的意见,就是我们努力的方向。

●仁爱奉献的热心肠

10月29日,绵阳百盛携手一凡公益组织开展公益骑行活动,以“你骑一公里,我捐2元钱”的方式募集善款,救助贫困少年,受到了社会各界的广泛好评,吸引了热心市民积极参与。



参与抢红包活动,那您可要抓紧啦!!!虽然本次抢红包活动看似还有5天时间,但红包数量有限,一个犹豫,稍纵即逝的大额现金红包就有可能花落别家。快、准、狠,才有机会获取属于你的超值红包!